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1. Una entrada al cine para niños cuesta 4,50€ y la de adultos, 9 €. Si voy al 
cine con mi madre y mi padre, ¿cuánto dinero vamos a  pagar?

Operación: Resultado:

2. Un pastelero tiene 13 dulces de nata y 20 de chocolate, y vende a 4€ 
cada dulce.  ¿Cuánto dinero obtendrá si consigue vender todos los 

dulces?

Operación: Resultado:

3. Un libro tiene 155 páginas, de la que ya he leído 20. ¿Cuántos días 
tardaré en acabar el libro si leo diariamente 5 páginas?

Operación: Resultado:

4. Hoy hemos ido al teatro 17 niños y 24 niñas de mi colegio y 39 niños de 
otro colegio. Antes de que acabe la actuación se han ido 23 niños. 
¿Cuántos niños se han quedado hasta el final de la actuación?

Operación: Resultado:
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5. Una máquina envasa 62 botellas de agua en un minuto. ¿Cuántas 
botellas envasará en dos horas?

Operación: Resultado:

6. La profesora tiene 128 caramelos para repartirlos entre sus  20 alumnos, 
pero como hoy han faltado 4 alumnos a clase, ¿cuántos caramelos 

recibirá cada alumno?

Operación: Resultado:

7. En un bosque en el que había 485 pinos, se han quemado 229 pinos en un 
incendio. Posteriormente se han plantado 340 pinos. ¿Cuántos pinos habrá en 
total en el bosque una vez que hayamos terminado de plantarlos?

Operación: Resultado:

8. Un niño tiene 68€ ahorrado y se ha comprado 7 coches de juguete que 
le ha costado cada uno 8€. ¿Cuánto dinero le quedará?

Operación: Resultado:
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9. Un panadero hace 642 barras de pan al día. Si el pandero de la calle de 
al lado hace la mitad de barras de pan que el otro, ¿cuántas barras de 
pan hace este último?

Operación: Resultado:

10. Lola tiene 258 canicas y Martina 345. ¿Cuántas canicas le faltan para 
tener 836 entre las dos?

Operación: Resultado:

11. Tengo 16 kg de patatas. Si se estropean 4 kg antes de venderlos, 
¿cuánto dinero sacaré si los vendo a 52 céntimos el kilo?

Operación: Resultado:

12. Tenemos que viajar a una ciudad que está a 744 Km de nuestra casa. 
Cuando llevamos 4 horas de viaje paramos a descansar y todavía nos 
quedan 288 Km.  ¿Cuántos kilómetros hemos recorrido en cada una de la 
horas durante las que hemos estado viajando?

Operación: Resultado:


